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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO EDITAL DE LICITAÇÃO DO 

PROCESSO N. º 02/2025, MODALIDADE CONCORRÊNCIA DO TIPO MENOR 

TAXA DE AGENCIAMENTO DE VIAGEM. 

 
Às quinze horas do dia dezesseis de maio de dois mil e vinte e cinco, com tolerância de dez minutos, 

reuniu-se virtualmente na plataforma Zoom, em sessão pública, os membros da comissão de Licitação, 

o Sr. Alex da Silva Araújo e o Sr. Thiago Amado de Oliveira Souza Azeredo da Silva, responsáveis 

pela condução e julgamento do Edital n. º 02/2025. O Objeto: Contratação de prestação de serviços de 

reservas, remarcação, emissão de passagens aéreas nacionais e internacionais. O edital foi publicado 

em sítio eletrônico oficial da FUNDACOR e enviado e-mail de convite de participação para 05 (cinco) 

empresas, a saber: Onfly, Flytour, High Season, Voll e CEO Travel.  
 

DO COMPARECIMENTO: Iniciados os trabalhos a Comissão constatou a presença das empresas 

ONFLY e FLYTOUR, sendo as mesmas devidamente credenciadas respectivamente em fornecedor 2 e 

fornecedor 1. 

  

DA PROPOSTA: As propostas foram abertas e informadas através do chat da videoconferência, onde 

a Comissão verificou a apresentação da seguinte proposta de preço em ordem de classificação por 

menor valor, a saber: FLYTOUR com proposta no valor de R$ 144.713,18 (cento e quarenta e 

quatro mil e setecentos e treze reais e dezoito centavos) e a empresa ONFLY não apresentou 

proposta no prazo estabelecido no edital. 

 

DA ETAPA DE LANCES E NEGOCIAÇÃO: Foi dado início a fase de lances e negociação, 

estipulado o prazo de 10 (dez) minutos para o recebimento de novos valores, no qual permaneceu o 

valor de menor preço de R$ 144.713,18 (cento e quarenta e quatro mil e setecentos e treze reais e 

dezoito centavos), assim encerrando e classificando a proposta da empresa FLYTOUR como 

vencedora. 

 

DO ENCERRAMENTO: Após classificação, informamos o prazo para habilitação e notificamos o 

encerramento. Neste momento a Comissão de Licitação ativou o microfone e vídeo, agradecendo os 

participantes e foi aberta o prazo da fase recursal, conforme estabelecido no edital. Assim, não 

havendo mais nenhum assunto, eu, Alex da Silva Araújo, na presença do Thiago Amado de Oliveira 

Souza Azeredo da Silva, lavrei a presente Ata da Sessão. 

                

 Rio de Janeiro 16 de maio de 2025. 

 

 

 
ALEX DA SILVA ARAÚJO 

COMISSÃO 
THIAGO AMADO DE OLIVERA SOUZA AZEREDO DA 

SILVA 
COMISSÃO 

 
Homologação: 
 
1. Ludmila Talita Pinheiro da Silva ________________________________________________ 
 

2. 
 
Marcelo Heitor Vieira Assad 

________________________________________________ 
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